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BapuaHT 1

1. JIBa miapuka, CBUHI[OBBIN U YKeJIe3HBIM, PABHOM MAacChl IO~
BellIeHbl K KOpOMBbICJYy Becos. Hapymures jnu paBHOBecue Be-
COB, €CJIH MIADUKH ONYCTUTH B BOAY?
| A. PaBHoBecHue He HapyUIHUTCAHA.
B. IlepeTrsner >KeJe3HBIH IAPHUK.
| B. IlepeTsiHeT CBHHILOBbIIH IADUK.

2. Ha kakoe U3 [ABYX OAHHAKOBBIX TeJl
nelicTByeT MeHbIlasd apXuMenoBa CHJA

| (puc. 58)?

A. Ha reyo 1.

B. Ha reyo 2. -
B. Ha ofa tesna oqnHaKOBadA. - -

3. Ecau cuna TAKecTH, AeficTBYIOIas Ha
MOTPy’KeHHOe B YKHUIKOCTb TeJO, MEHbIIe
apXUMeN0BOM CUJIBbI, TO TEJIO...

A. BcILIBIBaeT.

B. ToHer.

B. Hax0AUTCS B PABHOBECHU BHYTPH KUIAKOCTH.

4. B kaKoii )KUAKOCTH OyIeT miaBaTh KyCok nmapaduua?
A. B 6ensune.
B. B kepocune.
B. B Boge.

| 5. Ompesenure apXuMe/JOBY CHIY, NeHCTBYIOIIYIO Ha CTAlIbHOM
mapuk o6semom 200 cM?, IOrpy»KEeHHBINH B KEPOCHH.
| A.100 H.

B. 160 H.

B. 1,6 H.
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6. AstoMHUHMeBBI Opycok maccoit 270 r OnyIueH B cuupt. Ye-

MY PaBHa IeHCTBYIOIIAA HA 6PYCOK apXUMeI0Ba CHIa?
LOBH R B 041

7. Ilo ycnoBui 3amauun Ne 6 ompepmennTe BeC aTOMHHHEBOTrO
Opycka B criupre.
A O o e B el 9 o oB 3L T,

8. Teno Becom 8 H morpysuau B CupT. YTOHET JIH TeJIO, €CAH
IPH 3TOM OHO BbeITecHHUJ0 0,5 i1 criupra?

A. Yrouner.

B. Bcoasiser.

B. Byzner niaBaTh BHyTPH KUKOCTH.

9. Ilpu sarpyske ruybuna ocagku cyaHa yBeJHYMIach Ha 1,5 M.
Onpenesninre Maccy rpysa, MIDUHSATOrO KOpaoseM, ecyIi IJOLIAAb
ceueHHusa Kopabssa Ha ypoBHe BOZIbI B cpeqHeM paBHa 4000 m2.

A. 6000 .

B. 2000 .

B. 40 000 .

10. Kakyio cily Hafio NMPUJIOMKUTE AJA MOAbEMA U3 BOABI De-
TOHHOH mIuTHI 06'bemoM 0,6M3?

A. 6000 H.

B. 7000 H.

B. 7800 H.

6. Meanbrit quununap maccoit 3,56 kr onyuien B 6enaun. Onpe-
‘esuTe AeiiCTBYIONUIYIO HA HErO apXHUMe0BY CHUITY.

A. 14,6 H.

b. 2,84 H.

1 4B g8

7. Ilo ycnoBuio 3amauu Ne 6 onpesenuTe BeC MeQHOTO IIMJIHNH/-

. pa B OeH3UHe. et

A. 21 H. el
[ B8 Lt -
B. 32,76 H.

8. IIpu OTHOM HOTPYIKEeHHUH B BOAY TJIO0 BHITECHHUIIO 2 J1 BOAHI.

| YTOHeT U 3TO TeJo, ecau ero Bec 10 H?

A. Byzer niaBaTh BHYTPH KUJIKOCTH.
B. YToner.
B. Benueiser.

9. KaxkoBo Bogou3MelleHue CyIHa, eCJIM OHO IPHU CpedHeH I1J10-
manu cedenua 1500 m? umeer rry6uny ocagku 2 m?

A. 2000 o0 H

B. 3000 moo H

B. 30 000 moo H

10. Kakyro cuy Hago IPHJIOXKUTH K IPOOKOBOMY KyDOy ¢ peb-
pom 0,5 M, 4TOGBI yAEepKAaTh ero nog Bogoi?

A. 950 H.

B. 1500 H.

B. 100 H.

~
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Bapunant 2

1. Ha psluare ypaBHOBelLIeHbl pa3Hble IO
obbemy Opycku (puc. 59). Hapymuresa au
paBHOBECHE pbIuara, ecjii OPYyCKH OMyCTHTh
B KepocuH?
A. ITepersner GosblIHil 110 00BEMY BPYCOK.
B. ITepersaneTr MeHbLIHIT 110 00beMY GPYCOK.
B. PaBHOBecHe He HADYUIUTCH.

Puc. 59 2. K KopoMBICIIy BeCOB IO/ BEIIIEHBI [BA A0~
3 MHUHHUEBBIX IUJINHAPA OJHHAKOBOIO OO'beMa.
HapymuTcs 11 paBHOBeCHe BECOB, €CJIU OJHH LHIWHID IIOMEC-
THTb B BOAY, & APYrO# — B CIUPT?
A. He HapymuTes.
B. IlepeBecuT HUIANHAD, IOMEIIEHHBIH B BOAY.
B. IlepeBecuT UUINHAD, IOMEIIEHHBIN B CIIUPT.

3. Ecnu cuna TaxkecTH, eHCTBYIONAs HA IOTPYKEHHOE B KU/~
( KOCTBb TeJIO, DOJIbIle APXUMEILOBON CUJIBI, TO TEJIO. ..
A. ToHerT.
B. BcnibIBaeT.
\ B. HaxoauTCA B pABHOBECHUH BHYTPH XKHIKOCTH.

4. B KaKo# KUIKOCTH HE YTOHET Jiea?
A. B criupre.
B. B medru.
| B. B Boze.

5. BerunucianuTe apxuMenoBY CHJY, AEHCTBYIOUIYIO Ha MeIHBIi
nunauHAp o6semom 250 cM3, mOrpy KeHHbIit B BOAY.

A. 2,5 H.

B.20 H.

B.0.25 H.




